

智能科技颠覆出行体验

哈弗Hi4让电四驱触手可得

5月15日北京,哈弗品牌新能源之夜暨哈弗枭龙系列上市发布会在北京举办,来自全国的近800家媒体朋友共同见证了这一时刻。

面对新能源下半场之争,哈弗品牌给出了自己的答案:以“全新战略+全新技术”两大“关键武器”为核心,率先吹响了向新能源下半场前进的号角。



哈弗枭龙系列上市。

全力冲击新能源赛道

从2005年6月哈弗首款产品赛弗开辟SUV蓝海,到哈弗H6成为一代国民神车,哈弗品牌一直秉持聚焦战略,不断保持对产品技术的探索和追求,通过整合全球领先科技与服务优势,交出一张张优异的成绩单:中国品牌SUV销量第一,累计101个月SUV销量冠军,全球累计用户800万+。

面对新能源奔涌而来的汹涌浪潮,哈弗品牌秉持一贯的可靠、专注、引领与热爱的品牌理念,全面发力新能源赛道,带来“新序列、新渠道、新造型、新技术、新产品”的五大全新举措。

新序列:全新的龙序列,即哈弗枭龙和哈弗枭龙MAX组成的双子星为代表的全新的战略车型;新渠道:与传统燃油门店形成明显区隔,建设的独立、专属的哈弗新能源销售网络;新造型:全面应用“未来感、科技感、时尚感”的造型设计,赋予用户更强的新能源感知;新技术:全新智能四驱电混技术Hi4、全

新一代Coffee OS智能座舱系统、咖啡智驾等前沿技术率先在哈弗枭龙MAX实现搭载;新产品:2023年将推出6款新车+4款改款车型,其中80%为新能源车型。

坚守“做每个时代最好的SUV”的初心,以深耕市场十余年的深厚底蕴,凭借新能源转型五大全新举措,哈弗品牌扬帆起航,在新能源赛道上演极速“狂飙”。

重塑新能源SUV价值认知

依托长城汽车30年的造车底蕴,加上长城汽车森林生态体系加持,在新能源核心技术方面,长城汽车持续为哈弗品牌赋能,助力哈弗品牌加速新能源、智能化的技术布局。

而以咖啡智驾、全新一代Coffee OS智能座舱系统、全新智能电混四驱技术Hi4为代表的三大核心技术,成为哈弗品牌破局新能源下半场的关键。

面对用户“要动力也要省油”、“要安全也要激情”的诉求。全新智能四驱电混技术Hi4通过三动力源双轴分布

的“新构型”、iTVC智能扭矩矢量控制系统的“新突破”、机电耦合传动系统的“新高度”三大技术革新,真正实现“四驱的体验,两驱的价格、四驱的性能,两驱的能耗”,做到“全工况效率最优,全场景驾驶无忧”。

其中全工况效率最优,是全新智能四驱电混技术Hi4基于不同工况特点和需求,通过3擎9模智能动态切换,智能调用前后轴双电机、混动专用发动机,实现纯电两驱模式、纯电四驱、串联模式、1挡直驱、2挡直驱、并联两驱、并联四驱、单轴能量回收、双轴能量回收9种模式切换,自动匹配到最优的工作模式,使整车能效在全工况达效率发挥到极致。

伴随着集咖啡智驾、全新一代Coffee OS智能座舱系统、全新智能电混四驱技术Hi4于一身的哈弗枭龙MAX上市,哈弗新能源真正实现以技之长重塑新能源SUV价值认知,由此开启颠覆新能源市场竞争格局的征程。

(新华网)

不断加快向电动化智能化高端化转型的步伐

全新一代别克君越上市

5月15日,上汽通用汽车别克品牌宣布,全新一代别克君越正式上市,共推出25T越行版、28T越享版、28T越尊版和艾维亚版共四款车型,售价17.99万元-23.99万元。即日起,艾维亚版及28T车型全面到店,25T车型将于今年第三季度内陆续交付。

上汽通用汽车总经理庄菁雄表示,自去年6月开启品牌焕新至今,别克不断加快向电动化、智能化和高端化转型的步伐。作为一款科技座驾,全新一代君越将以实力证明,

别克品牌将以油电同享的智能科技,迎接新智能汽车时代的到来。

全新一代君越搭载全新一代VCS智能座舱,配备EY-EMAX 30吋弧面6K屏及高通骁龙8155芯片,连同支持整车FOTA升级的VIP智能电子架构、5G通信技术,带来沉浸式感官享受和流畅的交互操作体验。

全新一代君越按照最新版C-NCAP五星安全标准设计开发,采用BFI一体化车身结构和丰富的主被动安全配

置。车身大量采用镀锌板材,具备优异的防腐性能。全车高强度钢占比达72%,其中A、B柱使用了PHS超高强度钢。前后防撞梁均采用铝合金材质,后防撞梁配铝质吸能盒,大幅提升了碰撞吸能效果。新车全系标配博世ESP电子稳定控制系统、Autohold自动驻车、TPMS智能胎压监测等,艾维亚车型还专属配备19吋普利司通TURANZA T005自修补轮胎。

(新华网)

比亚迪海鸥上市

售价7.38万元-8.98万元

比亚迪海鸥正式上市,售价区间为7.38万元-8.98万元。海鸥拥有305km和405km两种续航里程(CLT综合工况)。4安全气囊、ESP、快充等十二项全系标配。不仅补强了海洋网的产品矩阵,更成为比亚迪冲击全新市场空间的生力军。上市期下订的用户,可享包括金融、养护、免费安装充电桩等多重权益好礼。

灵动个性,小车也有高颜值

海鸥基于“海洋美学”设计理念打造,“好玩、有趣,有个性”。海鸥具有全新的俯冲一体式车身,66.1%的轴长比,线条更舒展,灵动流畅。海鸥内外风格高度统一,拥有独特的“破冰之眼”“海鸥之翼”“掠风之翼”以及“冰晶凝霜”等视觉符号,“赛博朋克”元素的大胆运用,赋予海鸥鲜明的科幻未来色彩。

作为重要的视觉标识,充满创意的四种外部色彩和三种内饰色彩,通过巧妙的组合,呈现出活泼、自由的运动氛围,同时将新能源时代的时尚和动感带入海洋生物系列的专属美学DNA。

技术好、配置高,小车也有高安全

海鸥搭载的“刀片电池”,有效解决了新能源车用户的后顾之忧。得益于e平台3.0的技术赋能,海鸥还有纯电动车专属的安全车身结构,其白车身体高强度钢占比高达61%,并在关键部位采用抗拉强度超过1500MPa的热成型钢,为车内乘员提供最直接的安全保护。

在安全配置方面,海鸥全系标配主/副驾安全气囊及前后排贯穿式侧气帘,前通风盘、后盘式制动,ESP电子车辆稳定系统和EPB电子驻车制动,特别是专为新能源车适配的智能动力制动系统,不仅具有更快的制动响应,还可以

提供十余项主动安全功能,兼顾安全、舒适和高效能量回收的多重需求。

空间大、更智能,小车也能更舒适

海鸥轴距为2500mm,具有媲美A级车的大空间,充分满足用户的全场景使用需要。一体式运动座椅结合了优秀的人机工程学设计和一流的用料,具有出色的包裹性和支撑性。后排采用专属的两人座位设计,乘员之间的横向空间更大,带来更舒适的乘坐体验。海鸥主驾有6向电动调节,配合4向可调方向盘,让驾驶者有更舒适的坐姿。

海鸥的后备厢可以收纳两个24英寸的行李箱,放倒后排座椅后可以形成930L的超大装载空间。精心设计的18处储物空间,让个人随身携带的各种小物件都有“安身之处”。

海鸥搭载DiLink智能网联系统,标配10.1英寸旋转悬浮Pad,智能导航、玩游戏、听音乐、看视频都能轻松应对。通过智能语音交互,“动动嘴”就能完成车内大多数功能的控制。海鸥还有云服务功能,通过手机随时掌握车辆状态,还能实现对车辆的远程控制。

海鸥具有VTOL放电功能,可实现3.3kW的对外放电,随时变身移动电站,为郊野露营提供更多便利,野餐、娱乐“更来电”。海鸥支持包括比亚迪汽车APP解锁、蓝牙钥匙、NFC钥匙等多种进入方式,带上一部手机就能放心出门,既安全,又方便。

海鸥提供305km/405km的两种续航里程(CLT综合工况),并分别配备30kW及40kW的快充,可在30分钟内从30%充电至80%,大幅度缩短充电等候时间,活动范围远近随心。

(新华网)



海鸥成为比亚迪冲击全新市场空间的生力军。